

九龍城區議會文件第 10/10 號
(供 2010 年 1 月 14 日第 14 次會議參考)

(資料文件)

九龍城區議會

九龍城區議會轄下
文娛康樂及地區設施管理委員會
第十二次會議工作進度報告

主旨

本文件概述 2009 年 11 月 26 日文娛康樂及地區設施管理委員會(下簡稱「文康地管會」)第 12 次會議上討論的主要事項。

2009/10 年度康樂及文化事務署轄下康樂場地小型改善工程

2. 就海心公園小平台隔音工程計劃，委員會一致通過採用顧問公司提交的方案 4 作為工程的設計藍圖，小平台將設有帳蓬上蓋，並會採用半開放式設計，部分地方由紋路交錯的混凝土裝飾牆圍起，綴以圖案牆磚，預計可提供一個約容納 80 人的站立式觀眾區席，公園及該觀眾席將有暢通無阻的斜道連接；惟委員要求建築署提交背幕牆可承受的風力數據及工程時間表，以供參考。另外，委員會一致通過文件所載 3 項設施改善工程，詳情如下：

<u>工程名稱</u>	<u>工程費用</u>
迦密村街花園加設蔭棚及座椅	120,000 元
九龍城碼頭廣場小園地加設照明設施	60,000 元
海心公園小平台隔音工程	2,520,000 元

3. 另外，有委員已於 2009 年 11 月 24 日到聯合道公園足球場實地視察，得悉足球場看台增設上蓋工程建議，由於工程較為複雜，預算需要關閉足球場及網球場至少達十個月，對使用者造成極大不便。委員會遂同意擋置利用地區小型工程撥款進行聯合道公園足球場看台增設上蓋工程建議，但認為聯合道公園足球場看台設施過時，建議重建，及請康文署通知建築署有關委員會的建議，並為重建工程申請工務工程撥款。

地區小型工程可行性研究報告

4. 根據渠務署提供的資料，大部分何文田山道嘉輝臺側空置土地屬渠務專用範圍，不適合在該範圍上豎立任何建築物。另外，康文署表示建議的空置土地面積甚小，地面傾斜及高低不一，並被斜坡包圍，可用的平地空間有限，因此不適宜發展為康體設施。為了保障公眾安全，斜坡前亦不適宜設置座椅。委員會遂通過先在該處進行基本綠化，不加設任何康體設施。委員會請秘書處去信地政總署反映委員會對場地現狀的不滿，並請地政總署於該處進行基本綠化，以避免塵土飛揚及增加綠化元素。

「景雲街海旁興建休閒小徑」工程進度報告

5. 為符合運輸署要求，加強相鄰的土瓜灣驗車中心保安同時減低驗車中心車輛所發出的聲響及排放的廢氣對使用休閒小徑的市民的滋擾，九龍城民政事務處建議於景雲街休閒小徑安裝鋁塑板及倒刺鐵線圈，兩項工程項目的費用可由是項工程的批准撥款的餘額支付而不需增撥款項。由於有委員擔心倒刺鐵線圈安裝於離地僅2米高容易傷及行人，為保障公眾安全，委員會通過只加裝鋁塑板而不可在休閒小徑範圍內加裝倒刺鐵線圈。九龍城民政事務處會應委員要求與運輸署商討在驗車中心現有的圍網上安裝鐵線圈的可行性。

建議何文田西食水配水庫頂部改建為休憩用地並開放予市民使用

6. 經評估何文田區現有休憩設施的數量後，委員會認為何文田西食水配水庫頂部可開放予更多類別的體育團體申請使用，以平衡體育發展和公眾人士對休憩用地的需求。鑑於目前該地未有其他長遠規劃，委員會以物盡其用的原則同意將土地租予少棒聯盟主要作練習用途，惟建議把短期租約年期由3年縮短至1年，並會積極考慮該地的長遠發展方向。

關注九龍城區的視覺藝術情況

7. 有委員建議於區內的康文署場地、屋邨或商場放置視覺藝術品，以提高區內的文化氣息。康文署介紹區內現有可作擺放藝術品或展板的場地和曾舉辦的藝術節目。主席請建議人提供具體資料，包括擬展示的藝術品和所需場地，以便有關部門考慮。